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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0126/04
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aan de Commissie

Betreft: Vergunningen voor het vangen, kweken en verhandelen van beschermde soorten in 
Griekenland in strijd met de EU-wetgeving

Van augustus 2002 tot januari 2003 heeft Griekenland vergunningen afgeleverd aan een particuliere 
onderneming om een groot aantal reptielen en amfibieën (220 tot 600 exemplaren per soort, 
8.540 exemplaren in het totaal) van een groot aantal soorten (90 soorten in het totaal) te vangen en als 
fokdieren te gebruiken, zonder enige beperking inzake plaats, tijd of omstandigheden van de vangst. 
De vergunningen betreffen onder meer toestemmingen voor het vangen van een groot aantal soorten 
die zijn opgenomen in de habitatrichtlijn, waaronder een prioritaire soort, de Macrovipera schweizeri.

Er zijn geen rapporten over de volledige populatie van de betrokken soorten of effectbeoordelingen 
over de gevolgen van de vergunningen voor de natuurlijke populaties van deze soorten. De 
vergunningen zijn afgeleverd zonder dat het desbetreffende nationaal wetenschappelijk CITES-comité 
daarvan in kennis is gesteld. Voor een aantal specifieke soorten zijn toestemmingen verleend die 
ronduit alarmerend zijn, bijvoorbeeld:
- de vangst van 320 exemplaren van de Chamaeleo africanus, ofschoon volgens de meest gunstige 

schattingen de Europese populatie slechts 300 exemplaren bedraagt, welke uitsluitend op één 
plaats in Griekenland te vinden zijn, of

- de vangst van 600 exemplaren van de Vipera ursinii (opgenomen in bijlage II van de 
habitatrichtlijn, in Bijlage I van het CITES-verdrag), alsook verschillende soorten die zijn 
opgenomen in Bijlagen II en III.

Heeft de Commissie weet van deze vergunningen, die flagrant in strijd zijn met de EU-wetgeving, met 
name richtlijn 92/43/EEG van de Raad inzake de instandhouding van de natuurlijke habitats en de 
wilde flora en fauna1, alsook met de internationale verplichtingen van de Griekse overheid in het 
kader van het CITES-verdrag en de overeenkomst van Bern?

Welke maatregelen zal de Commissie nemen om zonder verwijlen deze vergunningen te doen 
intrekken en om te voorkomen dat de Griekse overheid in de toekomst nog vergunningen aflevert die 
de realisatie van de doelstellingen van de EU-wetgeving in gevaar kunnen brengen?

1 PB L 206 van 22.7.1992, blz. 7.


